
 

Tisková zpráva 

 

Druhá zastávka festivalového klání zavede posluchače k jednomu z nejžádanějších českých big bandů současnosti 

 

1. října BRNO - V pondělí 31. října ožije brněnský Metro Music Bar jazzem napříč generacemi v podání B Side Bandu, 

jednoho z nejžádanějších českých big bandů současnosti. Bude to v pořadí druhý koncert již čtvrtého ročníku 

mezinárodního hudebního festivalu Moravia Music Fest. Po delší době se můžou posluchači těšit na plně 

instrumentální provedení jazzových standardů i energických aranžmá hitů minulého století v podání tohoto 

prestižního 20ti-členného orchestru. Jako sólisté se představí Juraj Bartoš, excelentní slovenský trumpetista, a 

fenomenální ostravský dechový virtuóz - saxofonista Michal Žáček. 

 

Za pět let své existence se stal prestižní brněnský jazzový orchestr B Side Band téměř značkou. Založil jej trumpetista a 

impresário MgA. Josef Buchta a velmi zdařile tak omladil jazzovou scénu. Během svého působení kapela odehrála přes 

sto vystoupení, oslovila obrovské množství posluchačů a získala neuvěřitelný respekt hudebních kritiků. Na loňském 

ročníku Moravia Music Festu se B Side Band představil jako hlavní součást velmi úspěšného halového projektu Tribute 

to Frank Sinatra. 

 

Kapela pravidelně vystupuje s předními českými zpěváky, jako jsou Vojtěch Dyk, Matěj Ruppert, Tereza Černochová 

nebo Dan Bárta a Roman Dragoun. Tentokrát se však předvedou v čistě instrumentální podobě se dvěma významnými 

hosty. Jedním z nich je trumpetista a aranžér Juraj Bartoš, uznávaná hudební persona, která slaví za svou dlouholetou 

kariéru velké úspěchy nejen v domáckém prostředí na Slovensku, kde založil a v současné době vede orchestr Bratislava 

Hot Serenaders, ale i ve světě. Druhým hostem koncertu pak nebude nikdo jiný než vyhledávaný Michal Žáček, 

saxofonista nevídaného hudebního charisma, kterým jeho citlivý virtuózní přednes bez pochyby vyniká. 

 

„Stát v čele takového tělesa jako je B Side Band vyžaduje především ohromný entuziasmus a trpělivost. Jsem šťastný, že 

máme v kapele tak profesionální hráče a můžeme spolupracovat se špičkovými interprety, jako jsou Žáček a Bartoš. Na 

koncert v rámci Moravia Music Festu se velmi těším a věřím, že návštěvníci festivalu budou více než spokojeni.“ 

vyjadřuje se k nadcházejícímu vystoupení ředitel festivalu a band leader B Side Bandu Josef Buchta.  

 

Vstupenky na koncert jsou již v předprodeji (Ticketstream, Indies - Poštovská, TIC - Radnická, Student Agency - DPL na 

Náměstí Svobody, Orange tour - OC Vaňkovka). Více informací a kompletní program festivalu naleznete na 

http://www.moraviamusicfest.cz. 
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